

Prefeitura Municipal de Várzea da Roça

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA
CNPJ – 13.896.758/0001-00



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 086/2017

Sirvo-me do presente para publicar errata da publicação do Termo aditivo ao contrato nº 086/2017 para correção da ordem sequencial do Aditivo. **Onde se lê: 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 086/2017, Ler-se-á: 9º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 086/2017,** para todos os efeitos legais e jurídicos.

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba
varzeadaroca.ba.gov.br